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Ako sa stretnutie zmenilo na manžel-
stvo

Každý, kto má sestru, mi určite dá za 
pravdu, že je to úžasná osoba, s ktorou mô-
žete zdieľať aj svoje najväčšie tajomstvá. 
Inak to nie je ani s mojou sestrou Terezkou. 
Jedno z našich tajomstiev je aj Štúrovo 
pero, ktoré jej zmenilo život. Každý účast-
ník tejto súťaže vie, že prináša oveľa viac 
ako len hodnotenie článkov či ocenenia. 
Niektorí tu nadviažu priateľstvá, iní obja-
via šancu na rozvoj talentu, získajú seba-
vedomie a energiu tvoriť. Pre ňu sa súťaž 
Štúrovo pero vo Zvolene stala miestom, 
kde našla viac než inšpiráciu či uznanie 
– našla tu lásku, ktorá prežila študentské 
roky a nedávno vyústila do manželstva.

Osudové stretnutie na Štúrovom pere
Bolo to jedno z tých stretnutí, ktoré 

akoby zariadil osud. Na súťaž Štúrovo 
pero, kam prichádzajú študenti z celého 

Slovenska, prišla aj moja sestra Terez-
ka, ostrieľaná šéfredaktorka školského 
časopisu Quo vadis, a Matej, nováčik v 
brandži a zvedavý študent strednej prie-
myselnej školy, túžiaci načerpať skúse-
nosti na tvorbu ich plánovaného časopisu.

 
Z priateľstva k hlbšiemu putu

Zo začiatku išlo iba o priateľskú deba-
tu ohľadom práce v školskom časopise. 
Časom si však začali uvedomovať, že 
majú k sebe bližšie, než si mysleli. Záu-
jem jeden o druhého rástol každou kon-
verzáciou či spoločným zážitkom. Hoci 
obaja boli z opačných kútov Sloven-
ska, rozhodli sa dať ich vzťahu šancu.

Stretnutia a prehlbovanie vzťahu
Po skončení súťaže si začali pravidel-

ne písať. Zdieľali nápady, vzájomne sa 
podporovali a diskutovali o svojich plá-
noch do budúcna. Každý nový rozhovor 
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Hovorí sa, že láska Hory prenáša. občas sa však zdá, že to nie sú len Hory, ale aj 
vzdialenosti, okolnosti a možno aj osud. niektoré najkrajšie príbeHy lásky za-
čínajú práve vtedy, keď icH očakávame najmenej – v náHodnom stretnutí, ktoré 
sme v danej cHvíli považovali za obyčajné. keď sa dvaja ľudia stretnú a padnú si 
do oka, nikto icH nerozdelí, ak majú pevnú vôľu. príkladom „nečakanej“ lásky 
je moja sestra a jej manžel. málokto vie, čo icH spojilo. Hovoria tomu náHoda, 
ja to nazývam osud.

Láska hory prenášaLáska hory prenáša



5554 5555

ich puto prehlboval. Vďaka vzájomné-
mu pochopeniu a podpore sa z ich pria-
teľstva vyvinul hlbší cit, ktorý pretrval 
aj po skončení stredoškolského štúdia.

Rozkvitajúca láska a spoločné životné 
plány

Po maturite ich cesty viedli na rôz-
ne vysoké školy, no to ich neodradi-

lo od pokračovania v rozvíjaní vzťahu. 
Vzdialenosť medzi nimi len posilnila ich 
spojenie a túžbu byť spolu. Ich priateľ-
stvo prešlo do hlbokého vzťahu a kaž-
dý spoločný okamih im pripomínal, aké 
výnimočné bolo ich stretnutie na Štú-
rovom pere. Po rokoch strávených na 
univerzitách sa spoločne rozhodli uro-
biť ďalší krok – vstúpiť do manželstva.

Život v znamení spoločných hodnôt
Dnes žijú ako manželia, ktorých spája 

láska k slovu, ale aj k spoločným hod-
notám, ako je viera, úcta či rešpekt voči 
sebe a záujem o budovanie spoločnej 
rodiny. Ich príbeh je dôkazom, že láska 

môže prísť hocikedy a aj jedno stretnu-
tie na súťaži môže byť začiatkom celo-
životného príbehu. A ja ešte dodávam, že 
súťaž Štúrovo pero nerozvíja len novi-
nárske nadanie študentov, ale ponúka aj 
príležitosť stretnúť svoju osudovú lásku.
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